



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 103

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 22 noiembrie 1988

In vederea partidei de miine, din Cupa U.E.F.A.

## VICTORIA E DECISĂ, VICTORIA SPERĂ

- Luciditate și optimism în tabăra bucureștenilor ● Cine îl va înlocui pe Mirea?
- Fotbaliștii finlandezi au sosit ieri la prânz ● Meciul va începe la ora 14

S-a declanșat număratoarea inversă înaintea partidei de fotbal dintre Victoria și Turun Palloseura Turku, turul dublei manșe contând pentru etapa a 3-a a Cupei U.E.F.A. urmând să se dispute miine, în Capitală. Finlandezii, deosebit de precauți, au sosit luni, la ora prânzului, la bordul unui avion charter. Managerul Hans Martin și antrenorul Tommy Lindholm (care e ajutat de secundul Ari Alonen, nimeni altul decât medicul echipei!) au deplasat un lot de 17 jucători: Eckerman, Heikkinen, Hannikainen, Sulonen, Johansson, Halonen, Jalo, Suominen, Lipponen, Laaskonen, Rajamaki, Bildo, Vuorio, Skants, Taipale, Parvainen și Suhonen. Menționăm că doi dintre aceștia, internaționalii Jyrki Hannikainen și Kimmo Lipponen, sînt achiziții din acest sezon ale lui T. Ps., primul venind de la Kurusysi Lahti (cu care a mai evoluat la București, în martie 1988, contra Stelei, în C.C.E.), iar celălalt de la Ilves Tampere. Ne-am izbutit să aflăm, deși ne-am străduit, motivul absenței din efectivul delegației (care e însoțită de 10 ziaristi) a titularului Marko Koykka, și el un

component de dată mai recentă al formației din Turku (transferat de la O.T.P.). După-amiaza, fotbaliștii finlandezi au efectuat un antrenament pe stadionul „Giulești”, urmînd ca astăzi, la ora 14, să ia cunoștință cu gazonul terenului „Victoria”, pe care se va desfășura meciul. Ajunși aici, s-au recurgem la o paranteză, spre a menționa că, după asigurările date de conducerea asociației gazdă, gazonul de joc va fi în perfectă stare, pentru îngrijirea lui fiind concentrate toate forțele. În sfîrșit, pentru a epuiza veștile despre oaspeți, să adăugăm că Turun a terminat (la 3 septembrie) campionatul, ocupînd locul 5, cu linia de clasament 26 9 10 7 28-27 28 p.

Pentru Victoria, bucuria calificării în etapa a 3-a a Cupei U.E.F.A., notabilă premieră în scurtă, dar fructuoasă istorie, n-a durat mult. Așa e fotbalul actual, îndeobște cel de performanță: nici n-ai trecut bine un „hop” că și apare un altul, și mai serios. Ajunsă însă la o cotă europeană, demonstrată prin pătrunderea într-o fază înaltă a unei competiții continentale de anvergură, echipa din Calea Griviței posedă

de-acum toate atuurile — valoare, maturitate, capacitate de mobilizare, ambiție etc. — ca să aștepte cu optimism întâlnirile cu T. Ps. Turku. Este exact starea de spirit, una de realism și maximă implicare, la care sînt răcodaiți toți jucătorii Victoriei. Sub îndrumarea antrenorilor Florin Halagian și Gheorghe Timar, ei s-au antrenat, în aceste zile, cu dăruire și elan, întrecînd simbătă, la Cimpina, pe F.C. Argeș (2-0), într-un ul-

Ovidiu IOANIȚOIA

(Continuare în pag. 2-3)

Intreceri disputate în „Cupa Federației” la popice

## UN NOU TEST ÎN VEDEREA C.M. DE JUNIORI

Arena Voința din Capitală a găzduit etapa finală (a 3-a) a „Cupei Federației” la popice. Așa cum se anticipa, întrecerile decisive au fost viu disputate, purtînd amprenta ambiției tinerilor jucători de a se număra printre laureați.

La fete, eternul duel Lillana Băjenaru — Constanța Nuță s-a transformat într-un recital al primei sportive, revenirea puternică a celei de a doua, după 50 de zile, fiind preartiză pentru fosta lideră a clasamentului general. Căderea ploieștenei la această Cupă poate fi pusă numai pe seama emoției, ea rămînd în continuare în atenția conducătorilor tehnici a lotului reprezentativ de juniori. Cît despre Lillana Băjenaru, nu putem spune decât că am vrea s-o vedem la fel de eficientă și la C.M. de la Celje (Iugoslavia), din luna mai a anului viitor.

În întrecerea masculină, încă din prima serie de jucători,

juniorul Istvan Bôr s-a detașat, realizînd în final un excelent 940, care l-a propulsat în fruntea clasamentului general. Evoluînd fără complexe (după etapele anterioare ocupa locul 6) mureșanul și-a etalat calitățile, fiind superior colegilor lui, atît în manșele „pline”, cît și la „izolate”. Principali săi adversari au făcut totul ca să-l întrecă, dar Nicolae Lupu (clasat pe locul 2) și Valentin Breban (3) au avut surprinzătoare căderi, pierzînd puncte prețioase la „izolate”.

Înainte de a da clasamentele finale, să notăm că această competiție, inițiată de F. R. Popice, constituie un bun prilej de a testa tinerii susceptibili să reprezinte țara noastră în concursurile internaționale. De altfel, echipele naționale de juniori vor întîlni, în depla-

Ion PANĂ — coresp.

(Continuare în pag. a 4-a)

## STEAUA SE MENTINE LIDERĂ ȘI ÎNAINTEA ULTIMEI ETAPE A DIVIZIEI A DE JUDO

Penultima etapă a divizionarelor A de judo — reunind, în Sala Giulești din Capitală, 14 echipe care au susținut, în total, nu mai puțin de 34 de partide — a fost dominată de Steaua și Dinamo București, pe de o parte, și de un întreg lanț de surprize, pe de altă parte.

Cum menționam în avancronica noastră atît Steaua, cît și Dinamo — care se vor întîlni în meci direct la etapa următoare — erau de departe favorite și deci nu se puneau probleme — în nici unul din meciurile pe care le aveau — unor eventuale înfrîngeri. Așadar, toată atenția celor două valoroase formații era îndreptată spre scorurile finale, singurele

care puteau să schimbe pozițiile lor în clasament. În cele din urmă, Steaua (antrenori Gheorghe Ilie și Ioan Petrof) și Dinamo (Iacob Codrea și Constantin Niculae) au obținut victorii identice și astfel formația din Ghencea își păstrează în continuare poziția de lideră.

Steaua a întrecut cu scorul maxim de 7-0 pe Constructorul Miercurea Ciuc, Independența Sibiu, Politehnica Iași și A.S.A. Locomotiva Ploiești, pierzînd un singur punct, 6-1. În meciul cu Strungul Arad, La rîndu-l, Dinamo a învins cu 7-0 pe Strungul, Constructorul, Independența și A.S.A., pierzînd și ea un punct, 6-1, în

partida cu Politehnica. Rezultatele categorice obținute de cele două protagoniste ale competiției divizionare sînt suficiente de concludente și, credm, amănuntele nu mai prezintă interes.

În schimb, multe alte partide atît din aceeași grupă, cît și, îndeosebi, din cealaltă s-au ridicat la nivelul unor adevărate derbyuri, asupra cărora trebuie să ne oprim, fie și foarte pe scurt. Rapid București (antrenori Mihai Brăileanu și Dorin Gavra), deși a concurat acasă,

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)

Finale pe țara în cadrul Daciadei

## „CUPA COMERTULUI” — ÎNTRE STARTURI LA ÎNOT ȘI LA SANIE



Stațiunea Predeal a găzduit, timp de două zile, finala pe țară a „Cupei Comerțului”, competiție tradițională organizată sub genericul Daciadei — de U.G.S.R., cu sprijinul C.J.E.F.S. Brașov, al factorilor cu atribuții și răspundere în sport din orașul Predeal. Întrecerile, care au reunit peste 400 de sportivi din toate județele țării, au încîntat prin dirigenția și neprevăzutele lor scoruri finale, prin varietatea (anume voită) a disciplinelor, „Cupa Comerțului” reușind să cuprîndă în program concursuri atractive, mult apreciate de publicul spectator.

Au fost, vrem să spunem, și starturi în piscina de la hotelul Orizont, și manșe de sanie pe pîrtea de la Clăbucet. Sigur, întîl s-a început cu întrecerile de cros. Și nu orîndu: pe vechiul și frumosul stadion din Predeal. Și nu întîmplător: startul s-a dat din dreptul tablitei care arată că „De aici izvorăște riul Prahova”, prin participarea la Daciadă organizatorilor (deci și A. S. Predealul) înțelegînd și cunoașterea onora dintre frumusețile patriei.

Așadar, a 13-a ediție a „Cupei Comerțului”, cu stațiunea Predeal acoperită de o mîntie

strălucitoare de zăpadă cu primitoarele gazde, care se pregătesc să marcheze — anul viitor, în februarie — 100 de ani de la desfășurarea primului concurs pe schiuri în orașul Predeal: Marieta Manca, primarul localității, Traian Socaci, președintele C.O.E.F.S., Traian Cautus, Mădălina Mustăța, director, respectiv director adjunct ai agenției Predeal a O.J.T. Brașov

Laureații: cros — Rodica Zotică (Bacău), Octavian Gălățeanu (Vaslui); șah (rundele s-au desfășurat la Casa de Cultură) — Ion Enache (Buzău), Aurica Diaconescu (Suceava); popice (pista BTT de la Pîrîul Rece) — Gheorghita Stoichiță, Victor Boloșan (ambii din Brașov); tenis de masă (în sala Liceului Ind. Predeal) — Viorica Dragu (București), Casaba Criszar (Bihor); înot (piscina de la Orizont) — Ilcana Cîncu, Simion Alb (ambii din județul Brașov); îndeminare (sala de la hotel Orizont) — Lillana Drăgan, Dan Vilcea (Brașov); sanie (pîrtea de pe Clăbucet) — Violeta Roman, Sava Misăilă (Brașov). Pe județe: 1. Municipiul București, 2. Brașov, 3. Prahova.

Ion CODLEANU — coresp.

Gimnastele junioare și-au desemnat campioanele

## PROMISIUNI ȘI CERTITUDINI PENTRU MAREA PERFORMANȚĂ

Într-o organizare ireproșabilă, în care s-au implicat toți factorii cu atribuții din municipiul Bacău, în orașul de pe

trepte ale podiumului — Gina Gogean și Grațiana Lazăr (pregătite cu competență de Tatiana Popa și Maria Ferent), gim-

vrinceni. Un frumos spectacol și o interesantă dispută pentru locul I au oferit și concurențele de la categoria a III-a. Cu 9,70 la sol și 9,675 la paralele, Camella Mindricel s-a distanșat cu ușurință de principalele sale adversare, obținînd o meritată victorie pentru Petrolul Ploiești, club care a promovât pe poziția a IV-a o altă gimnastă, pe Bianca Ferario. Meritorie, deci, munca desfășurată de antrenorii Rodica și Aurel Lazăr. Isabela Lăcătuș, de la CSS Triumf, s-a clasat pe locul secund, grație mai ales bunelor prestații de la sărituri și sol. Deosebit de echilibrată a fost lupta pentru întîietate la a „II-a” categorie de clasificare, la care nu mai puțin de patru concurențe aspirau la titlul de campioană absolută. Deși a ratat la paralele, Florentina Cîmpurean de la CSS Onești (antrenori Dorina și Mihai Săndulescu) le-a devansat, totuși pe Maria Neculiță și Lillana Precup prin notele mai ridicate pe care le-a obținut la sărituri (9,65) și sol (9,60). Participare mai redusă, din păcate, la categoriile I și maestre. Corina Ibiș (CSS Triumf) a reușit în



Un „podium” cu mai multe gimnaste talentate de la categoria a II-a: Maria Neculiță, Florentina Cîmpurean, Lillana Precup, Nicoleta Toma, Isabela Alexandru și Lavinia Miloșovici (de la stînga la dreapta)

Foto: V. CEPAR — Bacău

Bistrița s-a desfășurat, la finele săptămîinii trecute, finala Concursului Republican al juniorilor, competiție care a reunit pe cele mai bune gimnaste ale țării la toate categoriile de clasificare. La categoria a IV-a, așa cum se anticipa, s-au impus reprezentantele municipiului Focșani, cu două tinere și talentate sportive pe primele

naste care au etalat remarcabilele calități tehnice și volitive și care promit să aducă noi satisfacții iubitorilor de sport

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

O inițiativă gălățeană demnă de interes

## SĂPTĂMÎNAL, 6-8 ORE DE SPORT PENTRU TOȚI!

O nouă inițiativă gălățeană este pe cale să devină realitate cotidiană, avînd darul să contribuie la dezvoltarea activităților sportive de masă în unitățile de învățămînt și în întreprinderile județului. Este vorba de punerea în aplicare a unei hotărîri a organelor locale, care prevede efectuarea a 6-8 ore de activitate sportivă pe săptămîină (în școli, acest volum include și orele prevăzute în programă). Pînă în prezent hotărîrea s-a concretizat în procent de 90 la sută în unitățile de învățămînt și de circa 10 la sută în întreprinderi, prin strădanile unui colectiv tehnic format din cadre ale Inspectoratului județean de învățămînt, Comitetului județean U.T.C., Consiliului județean al organizației pionierilor și C.J.E.F.S. Galați.

Împreună cu prof. Anca Sarchisian, secretar C.J.E.F.S., am efectuat, în săptămîina 31 octombrie — 6 noiembrie, un raid

prin mai multe unități școlare. Constatările au fost, în mare parte, pozitive. De pildă, am remarcat receptivitatea și promptitudinea majorității directorilor și profesorilor de educație fizică din școlile și liceele vizitate față de această sarcină, precum și varietatea și complexitatea acțiunilor întreprinse, cum ar fi: ștăfete aplicative, inițiere în sporturile preferate, drumeții, desfășurarea cu caracter permanent a campionatelor de casă la atletism, șah, tenis de masă și alte jocuri sportive. Merită să evidențiem munca depusă de profesorii: H. Stupu, R. Tănășanu (Șc. 10), D. Dinu (Lic. 1), H. Grozavu, C. Brănisteanu (Lic. 7), V. Forțu (Lic. 11), I. Mandache (Lic. de Marină), Maria Ivanov (Șc. 25), Nadejda Nedelcu, C. Mus-

T. SIRIOPOL — coresp.

(Continuare în pag. 2-3)







EFICIENȚA CONTRAATAACULUI OASPEȚILOR ȘI INEFICACITATEA OFENSIVEI GAZDELOR

Ambele cu minus în „clasamentul adevărului”, prezentându-se după evoluții nesatisfăcătoare și rezultate în etapa precedentă, F.C. Olt și F.C.M. Brașov și-au dorit reabilitarea în partida disputată sâmbătă la Scornicești. A reușit-o, în principal, echipa oaspete, care și-a recuperat punctul pierdut pe propriul teren în meciul cu Universitatea Craiova și poate aștepta acum ceva mai liniștită dificila confruntare de duminică, de la Brașov, cu frunzașii clasamentului, Dinamo. Elevii antrenorilor C. Ștefănescu și D. Anescu au aplicat destul de bine lecția jocului în deplasare, apărându-se cu fermitate (ce-i drept, și cu prețul cam multor faulturi), dar și cu calm (Șulea — vinovat involuntar la golul primit — evoluind cu aplomb pe postul de libero și dirijându-și cu brio coechipierii din sistemul defensiv), fără a se cantona în propria jumătate de teren, dimpotrivă apelând

cu succes la arma contraatacului, care le-a adus proțiosul gol egalizator și putea să le faciliteze chiar victoria. În plus, brașovenii au meritul de a fi reușit să facă față handicapului produs prin eliminarea din joc a lui Cigan, stringându-și rindurile pentru a rezista în ultima treime a meciului accentuatei dominări exercitate de echipa adversă.

În ceea ce o privește, deși a beneficiat în acest meci de o conjunctură deosebit de favorabilă pentru a obține victoria, echipa locală s-a văzut nevoită în cele din urmă să se mulțumească cu un rezultat de egalitate, care-i mărește pasivul în „clasamentul adevărului”. Într-adevăr, cu toate că a avut în majoritatea timpului inițiativa în joc, că a întreprins numeroase acțiuni ofensive, că a fost net superioară în raportul șuturilor și al cornerelor, că și-a creat destule ocazii de gol, că a beneficiat și de o lovitură

de la 11 metri și că, timp de aproape o jumătate de oră, a evoluat în superioritate numerică, F.C. Olt nu a reușit să înscrie punctul victoriei. Și n-a reușit, îndeosebi din vina unora dintre jucătorii ei, mai ales a celor din liniile din față (M. Popescu, Eftimie, Pistol, Turcu, Craiu) care au atacat fără aplomb și forța necesare, fără claritate, precipitat, și au ratat din situații favorabile, știind adesea imprecis. Așa cum Turcu a făcut-o chiar și la executarea penaltyului, când a șutat puternic cu ristul, trimițând mingea peste poarta apărată de Polgar.

După jocul bun și succesul clar din partida cu Corvinul, ultimele două evoluții ale echipei F.C. Olt, de la Tg. Mureș și cea de sâmbătă, cu F.C.M. Brașov, au înregistrat un evident pas înapoi. Echipa are însă suficiente resurse pentru revenirea la nivelul de comportare așteptat, fiind necesare însă o mai puternică mobilizare, o mai mare angajare și dăruire în joc a celor ce-i poartă culorile, ca și o efectivă îmbunătățire a jocului sub aspect ofensiv.

Constantin FIRANESCU

și, dincolo de scorul înregistrat, pe stadionul de lângă Podul Grant s-a desfășurat o partidă aspră, tipică de campionat, interesantă de urmărit, cum am dori să vedem etapă de etapă, peste tot în Divizia A.

Laurențiu DUMITRESCU

ra de „după gol”, altul ar fi fost bilanțul băcăuanilor după confruntarea din Giulești.

Oricum, dincolo de modul cum au jucat cele două forma-



Cu toată opoziția lui Ciudin (căzut), Damaschin II (în centrul imaginii) înscrie singurul gol al partidei Rapid — S.C. Bacău  
Foto: Nicolae PROFIR

ÎNAINTE ȘI DUPĂ GOLUL LUI DAMASCHIN II

Pe gazonul unuia dintre cele mai vechi stadioane din țară, „Giuleștiul”, s-a disputat o partidă frumoasă prin asprimea duelurilor, prin faptul că scorul a rămas minim (și oricând s-ar fi putut întâmpla... neprevăzutu), prin dirzenia și efortul nedrămuț ale tuturor jucătorilor. Spre deosebire de alte partide de elevii antrenorului Ion Motroc au forțat aproape tot timpul „reduta” băcăuană. Și, până la urmă, giuleștenii și-au văzut încununate eforturile, golul lui Damaschin II apărând în momentul cel mai favorabil, înainte ca nervozitatea (din cauza scurgerii timpului) să apară în rindurile lor.

De partea cealaltă, Sport Club — echipa pregătită de multă vreme de „cuplu” Nicolae Vătafu și Ion Munteanu — ni s-a înfățișat sub două aspecte. Mai întâi ca un „11” care știe să aplice un marcaj foarte sever, dar fără să degenereze în joc dur. Multe minute la rând, Ciolponea și Damaschin II au simțit clestele aspre al acestui marcaj, de puține ori reușind atât ei, cât și coechipierii lor să-și creeze situații de gol. După ce s-a deschis scorul, formația băcăuană a schimbat fiștește, registrul tactic, avansind treptat, cu toate liniile, spre jumătatea adversă, amenințând poarta lui Toader. De altfel, raportul cornerelor l-a fost favorabil (6-2), iar dintr-o astfel de lovitură liberă, oaspeții erau gata-gata să egaleze. Poate — ca o supoziție, desigur — dacă ar fi abordat partida în manieră

VICTORIA E DECISĂ

(Urmare din pag 1)

tim meci de verificare. De la care a lipsit, pentru că va lipsi și miine (cumul de cartonașe), fundașul central Mirea. În vederea înlocuirii lui, Fl. Halagian a încercat mai multe variante (cu Ursu, cu Bălan, cu D. Daniel), urmând să se decidă, din câte am înțeles, în dimineața partidei. Alți cîțiva jucători, între care C. Solomon, Culcear și Țiră, au făcut eforturi pentru depunându-se eforturi pentru completa lor recuperare. Noi amănunte, în ediția de miine a ziarului.

Meciul Victoria — Turun va începe, pe stadionul „Victoria”, de la ora 14 și va fi arbitrat de o brigadă din Spania: Sanchez Armino la centru, José Gonzalez și Brito Arceo la linie. Delegat U.E.F.A.: Günther Schneider (R.D.G.).

Pentru meciul Victoria — T.P.S. Turku, biletele se află în vânzare la casele stadionului „Dinamo”. Sint valabile legitimațiile-abonament de culoare roșie și verde, eliberate de C.N.E.F.S. Celelalte legitimații trebuie înlocuite de tichete, distribuite la sediul asociației Victoria

- SERIA I**  
Constructorul Iași — Metalul Rădăuți 1-1 (1-0), C.S.M. Bucecea — Steaua Miercurea V. Dornel 1-0 (0-0), Minerul Gura Humorului — Metalul Roman 4-1 (2-1), Metalul Botoșani — FORTUS Iași 5-1 (4-0), Laminorul Roman — Avântul Frasin 4-1 (1-0), Foresta Fălticeni — Carpați Gălănești 3-0 (0-0), Cetatea Tg. Neamț — I.T.A. Celuloza P. Neamț 2-1 (1-0), Zimbrul Siret — Aurora Tg. Frumos 1-0 (0-0).
- Pe primele locuri în clasament, după etapa a XIII-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 21 p (24-4), 2. Foresta Fălticeni 17 p (24-10), 3. Cetatea Tg. Neamț 17 p (25-12)... pe ultimele locuri: 15. Avântul Frasin 8 p (27-28), 16. Celuloza P. Neamț 4 p (9-27).

- SERIA A II-a**  
MECON Mun. Gh. Gheorghiu-Dej — Gloria C.F.R. Galați 1-3 (0-1), Textila Buhuși — Vitorul Vaslui 0-0, Unirea Negrești — Minerul Comănești 2-1 (1-0), Steaua Mecanica Huși — Petrolul Moinești 2-0 (2-0), Mecanica Vaslui — Victoria C.F.R. Tecuci 3-0 (1-0), Șantierul Naval Galați — C.S.M. Borzești 1-0 (1-0), Știința NAVROM Galați — Proletarul Bacău 1-0 (1-0), Mecano Sport Galați — Partizanii Bacău 2-0 (1-0).
- Pe primele locuri: 1. GLORIA C.F.R. GALAȚI 20 p (33-8), 2. Vitorul Vaslui 19 p (35-15), 3. Mecanica Huși 17 p (26-15)... pe ultimele locuri: 15. Șantierul Naval Galați 7 p (11-20), 16. Mecano Sport Galați 7 p (19-30).

- SERIA A III-a**  
Hidrotehnica Buzău — Victoria Tândărei 8-0 (3-0), Foresta Giulești — Olimpia Rm. Sărat 0-2 (0-2), Petrolul Ianca Brăila — Granitul Babadag 5-0 (3-0), Petrolul Barca — Laminorul Brăila 5-0 (2-0) A.S.A. Buzău — Arrubium Măcin 3-0 (2-0), Progresul Isaccea — Chimia Buzău 2-1 (2-0), S.N. C.S.S. Tulcea — Celuloza Adjud 2-1 (2-1), Autobuzul Volnța Odobești — C. S. Progresul Brăila 1-0 (0-0).
- Pe primele locuri: 1. OLIMPIA RM. SĂRAT 22 p (25-1), 2. C.S. Progresul Brăila 18 p (25-12), 3. Autobuzul Odobești 16 p (15-20)... pe ultimele locuri: 15. Granitul Babadag 8 p (10-27), 16. Laminorul Brăila 6 p (12-30).

- SERIA A IV-a**  
Montana Sinala — Portul Constanta 4-1 (2-1), Petrolul Băicoi — S.N. Otlenița 3-0 (1-0), ISCIPI Ulmeni — Unirea Slobozia 0-2

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A XIII-a

- (0-1); CONPREF Constanța — Unirea Cimpina 2-1 (1-0), Olimpia Slobozia — Unirea Urziceni 4-1 (2-0), Victoria Florești — Victoria Munteni Buzău 5-1 (3-0), Progresul C.S.S. Medgidia — Vitorul Chirnogi 2-0 (2-0), Volnța I.C.S. Medgidia — Victoria Lehlu 2-0 (2-0).
- Pe primele locuri: 1. UNIREA SLOBOZIA 21 p (33-7), 2. Montana Sinala 20 p (37-11), 3. Progresul Medgidia 19 p (23-15)... pe ultimele locuri: 15. Vitorul Chirnogi 7 p (14-46), 16. Victoria Munteni Buzău 2 p (9-47) — din 12 jocuri.

- SERIA A V-a**  
A.S. Dunăreana Giurgiu — I.M.G. București 1-0 (0-0), ROVA Roșiori — Danubiana București 4-2 (2-0), Metalul București — Petrolul Poeni 11-1 (6-0), MECON București — Viscofil București 2-0 (2-0), Automatica București — C.F.R. B.T.A. București 1-0 (0-0), Unirea Alexandria — Autobuzul București 3-1 (2-1) A.S.I.C. București — Chimia Tr. Măgurele 2-0 (0-0), F.C.M. Victoria Giurgiu — Petrolul Roata de Jos 3-0 (0-0).
- Pe primele locuri: 1. UNIREA ALEXANDRIA 20 p (28-9), 2. Victoria Giurgiu 19 p (23-6), 3. Autobuzul București 18 p (25-9)... pe ultimele locuri: 14. Petrolul Roata de Jos 8 p (21-30), 15. Danubiana București 8 p (17-37), 16. Petrolul Poeni 1 p (4-61).

- SERIA A VI-a**  
Metalul Filipești — Forestierul Băbeni 6-0 (2-0), Electrica Titu — Mecanica Fină București 1-1 (0-0), Minerul Sotina — IUPS Chitila 3-1 (2-0), Tehnometal București — Unirea Pitesti 3-1 (1-0), Progresul Energia București — Muscelul Cimpulung 2-1 (2-0), A.S.A. Chimia Brazi — Minerul Filipești 1-0 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — Cementul Fieni 2-0 (0-0), Avionica Crevedia — Electrica Fieni 4-0 (2-0).
- Pe primele locuri: 1. MECANICA FINA BUCUREȘTI 21 p (22-7), 2. Chimia Brazi 16 p (20-10), 3. Muscelul Cimpulung 15 p (20-15), 4. Tehnometal București 15 p (18-21)... pe ultimele locuri: 14. Electrica Fieni 8 p (13-23), 15. Forestierul Băbeni 8 p (11-29), 16. Cementul Fieni 7 p (11-25).

- SERIA A VII-a**  
Mecanizatorul Simian — Minerul Mătășari 2-0 (1-0), Derna Or-

După meciurile juniorilor II cu echipa Cehoslovaciei

PALMARES PROMIȚĂTOR, CERTITUDINI, DAR... SELECȚIA CONTINUĂ

Săptămîna trecută, reprezentativa noastră de juniori U.E.F.A. '91 a susținut o dublă întâlnire de verificare cu formația similară a Cehoslovaciei. După cum se știe, și pe terenul din Alba-Iulia, și pe acela din Aiud, „tricolorii” au câștigat cu același scor, (2-1), rezultate care întregesc promițătorul micul palmares al acestei echipe (doar două întâlniri anterioare, în vară, tot pe teren propriu, câștigate cu 2-1 și 3-1 în fața U.R.S.S.-ului).

Doi elemente ni se par precumpănitoare la o punere sub lupă a celor două partide cu care juniorii '91 și-au încheiat un sezon sumar, dar fructuos: o lăudabilă capacitate de mobilizare colectivă și profilarea citorva individualității, care, pînă la întreprindut aport la completarea capitalului valoric al fotbalului nostru, își au un rol decisiv la buna prestație a „naționalei” din care fac parte. Mobilizarea de care vorbim s-a declanșat în ambele partide. Echipa a avut nevoie de amenințarea tabelului de marcaj pentru ca „valul” să se stîrnească, să crească, să măture apoi totul în cale. Cum și în prima și în a doua întâlnire, oaspeții au fost aceia care au deschis scorul, departe de a dezarma, juniorii noștri, ca la un semnă numai de ei auzit, s-au lansat imediat în atacuri susținute, copleșindu-și partenerii prin angajament fizic, dirzenie și o vizibilă dorință de victorie. Aceste atuuri fizice și morale, îngemănându-se, s-au constituit într-un argument, împotriva căruia, mai rafinată (tehnic) echipă vizitatoare n-a mai avut nici un „contra argument. Din feridre, la această stare de spirit s-au conectat nu numai „ba-

tailleurii” echipei, ci și personalitățile în devenire, jucătorii cu bagaj tehnic vizibil și cu o maturitate tactică pe cale de a se încheia. În ambele meciuri ei au fost „catalizatorii” echipei, ordonînd niște eforturi, altfel generoase, care s-ar fi putut risipi, fără strădanja lor. Primul dintre ei ar fi Știngă, „mijlocasul-liliput” provenit din școala craioveană, abil și tenace, cu vedere periferică, dispeccerul întregii formații. I se alătură ieșeanul Zară, fotbalist polyvalent, care poate evolua cu același dezinvolțură pe posturile mijlocasului ofensiv, ale extremitii dreapta sau ale fundasului lateral dreapta. Ceea ce poate impresiona la Zară este ușurința cu care se deplasează în teren, viteza considerabilă cu mingea la picior, „sporul” cert în tot ceea ce întreprinde datorat unei însușiri speciale care-i conferă, parcă, o superioritate proprie asupra legii gravitației. „Tertetul” se încheie cu atacantul Moldovan din Bistrița, jucător sobru, care se înhamă la ambele faze ale meciului, calm și hotărît la finalizare.

Ne oprim deocamdată, aici, cu analiza acestei echipe chemate să ne reprezinte la viitorul Campionat European al juniorilor II. Antrenorii Gh. Oia și I. Pătrașcu („statul major”) este completat de medicul Pompiliu Popescu și masorul Dan Beștofu) se pot, deocamdată, felicita pentru palmares, o cîntină frumoasă care nu le poate ascunde, însă, grijile rămase (este programată o nouă selecție pentru completarea citorva posturi deficitare). Dar despre ele, într-o „revenire” viitoare.

Ion CUPEN

- SERIA A X-a**  
Metalul Sighișoara — Precizia Săcele 2-2 (1-1), Electro Sf. Gheorghe — Rapid Miercurea Ciuc 1-0 (0-0), Minerul Bălan — Progresul Odorhei 1-0 (0-0), Cimentul Hoghiz — Minerul Băraoș 3-4 (1-4), Nitramonul Făgăraș — Relonul Săvinești 5-1 (1-0), Unirea Cristur — IMASA Sf. Gheorghe 1-1 (1-0), Vitorul Gheorgheni — Carpați Covasna 8-0 (6-0), Carpați Brașov — Metalul Tg. Secuiesc 3-0 (0-0).
- Pe primele locuri: 1. IMASA SF. GHEORGHE 20 p (26-8), 2. Electro Sf. Gheorghe 18 p (16-8), 3. Vitorul Gheorgheni 17 p (30-11)... pe ultimele locuri: 15. Metalul Tg. Secuiesc 9 p (20-24), 16. Cimentul Hoghiz 6 p (13-42).

- SERIA A XI-a**  
C.U.G. Cluj-Napoca — IZOMAT Sîmleul Silvaniei 3-0 (1-0), Mureșul Luduș — Sîcila Arieșul Turda 1-0 (0-0), Laminorul Victoria Zalău — Chimia Nășăud 4-1 (1-0), Olimpia Gherla — Laminorul Beclean 3-1 (1-0), Mecanica Bistrița — Industria Sirmei C. Turzii 2-0 (2-0), Lacul Ursu Sovata — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 0-0, Metalotehnica Tg. Mureș — Metalul Reghin 2-0 (2-0), Minerul Sărmășag — Oțelul Reghin 3-0 (1-0).
- Pe primele locuri: 1. MINERUL SĂRMĂȘAG 17 p (18-7), 2. Mureșul Luduș 17 p (16-9), 3. C.U.G. Cluj-Napoca 15 p (26-13), 4. Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 15 p (22-13)... pe ultimele locuri: 14. Metalul Reghin 11 p (16-19), 15. Lacul Ursu Sovata 11 p (13-32), 16. Laminorul Beclean 10 p (14-26).

- SERIA A XII-a**  
Someșul Satu Mare — Gloria Beluș 5-0 (1-0), Oasul Negrești — Oțelul Oraș Dr. Petru Groza 3-1 (2-0), Minerul Băia — Volnța Oradea 1-0 (1-0), Victoria Carei — Chimia Tășnad 3-0 (1-0), Înfrățirea Oradea — Minerul Borșa 1-1 (0-1), Minerul Turț — C.I.L. Sighet 1-0 (0-0), Minerul Bala Sorle — CUPROM Bala Mare 4-0 (2-0), Minerul Suncuș — Bradul Vișeu 4-0 (2-0).

- Pe primele locuri: 1. SOMEȘUL SATU MARE 19 p (34-12), 2. Oasul Negrești 15 p (28-26), 3. Minerul Bala Sorle 14 p (28-16)... pe ultimele locuri: 14. CUPROM Bala Mare 11 p (16-25), 15. Gloria Beluș 11 p (18-28), 16. Chimia Tășnad 10 p (11-22).
- Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.



# ÎN PERSPECTIVA C.E. DE HOCEI - JUNIORI SE PROFILEAZĂ O FORMAȚIE COMPETITIVĂ

După cum se știe, reprezentativa de juniori a României a obținut un rezultat bun și la ediția din acest an a „Turneului Prietenia” la hochei, desfășurat zilele trecute în Cehoslovacia, ocupând (ca și în țara noastră, în ediția trecută) locul al III-lea, după puternicele formații ale Uniunii Sovietice și Cehoslovaciei. L-am întâlnit pe antrenorul secund, Remus Blănuș, la patinoarul „23 August”, la puțin timp după sosire, și l-am invitat să ne dea amănunte despre comportarea hocheiștilor juniori pe care îi pregătește împreună cu antrenorul principal Stelian Rusu.

„Am făcut parte din aceeași grupă cu formațiile țării gazdă, ale R.P.D. Coreene și Bulgariei. La 8 ore de la sosire, în noaptea precedentă începerii competiției, reprezentativa noastră a învins, reamintesc, cu 5-3 echipa R.P.D. Coreene, apoi cu 7-1 pe cea a Bulgariei și am pierdut cu 0-16 partida cu Cehoslovacia. Ne-am calificat, astfel, în turneul final pentru locurile 1-4, împreună cu Cehoslovacia, câștigătoare a grupei, din grupa cealaltă intrând formațiile Uniunii Sovietice și R.D. Germane. Am câștigat, cum de asemenea știți, cu 3-1 partida cu juniorii din R.D. Germană și astfel ne-am câștigat locul III în clasamentul final, în partida cu formația Uniunii Sovietice rezultatul fiind 0-16.

La această ediție a „Turneului Prietenia” am aliniat o reprezentativă de juniori în care au mai rămas doar 7 din jucătorii participanți la „europene”. Depășind vîrsta, ceilalți au fost promovați în selecționata de tineret. Cum era și firesc, cei 7 (D. Gabriel, Z. Boda, L. Rokaly, C. Stoica, C. Calki, A. Balla și V. Toader) au dus greul, dar împreună cu colegul Stelian Rusu am fost satisfăcuți de modul cum s-au integrat în lot juniorii A. Ladaș și V. Zaharia — portari, ca și jucătorii

de cîmp M. Moraru, R. Csergő, D. Catană, C. Zapsa, A. Baroți, M. Biro, C. Borodi, G. Berdili, I. Stănic și A. Sofron și sperăm să facem o reprezentativă competitivă pentru viitoarele campionate europene. Întregul efectiv deplasat la „Turneul Prietenia” a jucat cu dăruire, a dat fiecare cit a putut pentru buna reprezentare a hocheiului nostru, s-a prezentat ca o adevărată familie. Măsura posibilităților au dat-o băieții noștri în partida cu formația R.D. Germane, hotărîtoare pentru câștigarea poziției a III-a în clasamentul final: 1. U.R.S.S., 2. R.S. Cehoslovacă, 3. ROMÂNIA, 4. R.D. Germană, 5. Polonia, 6. R.P.D. Coreeană, 7. Ungaria, 8. Bulgaria.

În încheiere aș dori să menționez aprecierile favorabile de care s-a bucurat arbitrul nostru internațional Florin Guberanu, delegat numai la centru în patru partide importante” (M.C.).

## „AMICALE” INTERNAȚIONALE DE HANDBAL (I)

ROMÂNIA — R.D. GERMANIA 21-20 (11-11) și 20-17 (14-10). În Sala Sporturilor din Rm. Vlcea s-a desfășurat sîmbătă și duminică dubla întîlnire de handbal juniori dintre echipele reprezentative ale României și R.D. Germane. În ambele partide victoria a revenit formației noastre: 21-20 (11-11) și 20-17 (14-10). În fața unor adversare atletice, cu o apărare agresivă, jucătoarele noastre au reușit să puncteze decisiv în momentele cheie ale meciurilor. Dacă în prima întîlnire românele au jucat oarecum crispate în cea de a doua ele au oferit faze de bună calitate.

Au înscris: Iacob 1+5, Apostol 1+0, Wagner 3+1, Stomescu, 4+2, Bory 7+3, Constantinescu 3+0, respectiv Ohlmann 3+0, Kohler 3+1, Sachar 1+0, Pils 1+0, Richter 3+0, K. Schultz 2+0, Blonsky 2+0, Reinhardt 0+2, Fiehnhaner 0+2, Helmek 0+1, Padberg 3+2, D. Schultz 0+3. Au condus arbitri bulgari E. Petkov, S. Savov. (Dragomir BOSIANU, coresp)

## OLIMPIADA DE ȘAH

ATENA, 21 (Agerpres). În runda a 7-a a Olimpiadei de șah s-au înregistrat următoarele rezultate: feminin: URSS — R.P. Germană 3-0; Polonia — Anglia 2-0; România — Spania 1,5-1,5; R.P. Chineză — SUA 1,5-1,5; Cuba — Suedia 1,5-1,5; Bulgaria — Danemarca 2,5-0,5; Cehoslovacia — Grecia 2-1; India — Finlanda 3-0; Argentina — Indonezia 1,5-0,5 (1); Iugoslavia — Ungaria 2-1; Marea Britanie — URSS 2-3; Iugoslavia — Bulgaria 1-1 (1); R.D. Germană — SUA 2-2; România — Finlanda 3,5-0,5; Cuba — Islanda 2-1 (1); Olanda — R.P. Chineză 2,5-1,5; Filipine — Spania 2,1-1,5; Cehoslovacia — Grecia 2,5-1,5; India — Anglia 2-1 (1); Ungaria — Indonezia 2-1; R.P. Germană — Polonia 4-0; Norvegia — Austria 2-1.

## „CUPA MONDIALĂ” LA SCHI ALPIN

„Cupa Mondială” la schi alpin ediția 1988/89 va debuta peste câteva zile și pe continentul european, o dată cu reuniunea de la Les Menires și Val Thorens, ambele stațiuni alpine de iarnă

din Franța. Băieții se vor întreci în cadrul unei probe de slalom uriaș și a altuia de super uriaș, iar fetele vor debuta în aceeași concursuri, la datele de 26-29 noiembrie.

## CONGRESUL

### UNIONII INTERNAȚIONALE DE PENTATLON MODERN

ROMA, 21 (Agerpres). — În orașul italian Monte Catini s-a desfășurat Congresul Uniunii Internaționale de pentatlon modern. Cu acest prilej, în încheierea reuniunii, au fost alese noul organe de conducere ale U.I.P.M.

## PE AGENDA C.I.O. — LUPTA ANTIDOPING

LAUSANNE, (Agerpres). Problema luptei antidoping va fi una dintre cele mai importante puncte de pe ordinea de zi la apropiata sesiune a Comitetului Internațional Olimpic, ale cărei lucrări se vor desfășura la Lausanne. Un raport consacrat acestei teme va fi prezentat de președintele Comisiei medicale

## Turneul Campioanelor — încă o probă la schimbul de generații

### DACĂ N-A FOST GRAF, A FOST SABATINI...

A luat sfîrșit Turneul Campioanelor la tenis, în mijlocul aceluiași uriaș interes (10 000 de spectatori în sala Madison Square Garden din New York) cu o uriașă surpriză. Nu pentru că a câștigat Sabatini (7-5, 6-2, 6-2, fără istoric, în finală, cu Pamela Shriver), ci pentru că n-a câștigat... Steffi Graf! Frumoasa argentiniancă

avea, ce-i drept, argumentul tineretii (18 ani), de la o vreme, cu „greutate” (și) în tenisul de vîrf. Nu i-ar fi fost suficient, însă, dacă în fața ei s-ar fi aflat câștigătoarea Marelui Slem și a medaliilor olimpice de aur, Steffi Graf, în plenitudinea forțelor sale. Sportiva vest-germană a capotat însă, în semifinale, în fața lui Pam Shriver, acuzînd, pe lângă o stare de oboseală acumulată după un sezon extrem de încărcat, și o gripă rebelă, care i-a diminuat forțele fizice și psihice. (A mirat, la vremea potrivită, declarația învingătoare sale, în stil tipic american: „Mă iasă rece boala lui Steffi, mă interesează numai faptul că am câștigat: răceala e problema ei, nu a mea!”). Într-adevăr, istoria tenisului nu va păstra circumstanțele înfrîngerii marii favorite, ce-i drept, argumentul tineretii (18 ani), de la o vreme, cu „greutate” (și) în tenisul de vîrf. Nu i-ar fi fost suficient, însă, dacă în fața ei s-ar fi aflat câștigătoarea Marelui Slem și a medaliilor olimpice de aur, Steffi Graf, în plenitudinea forțelor sale. Sportiva vest-germană a capotat însă, în semifinale, în fața lui Pam Shriver, acuzînd, pe lângă o stare de oboseală acumulată după un sezon extrem de încărcat, și o gripă rebelă, care i-a diminuat forțele fizice și psihice. (A mirat, la vremea potrivită, declarația învingătoare sale, în stil tipic american: „Mă iasă rece boala lui Steffi, mă interesează numai faptul că am câștigat: răceala e problema ei, nu a mea!”). Într-adevăr, istoria tenisului nu va păstra circumstanțele înfrîngerii marii favorite

rite a Turneului Campioanelor, dar va ține la loc de cinste faptul că înaintea acestui meci pierdut, Graf „înșirase” 47 de victorii...

În orice caz, modul în care s-au desfășurat întrecerile Turneului Campioanelor, ediția 1988, a venit — e opinia unanimă a comentatorilor — să parafazeze o dată în plus schimbul de generații produs pe scena marelui tenis feminin. Cu Martina Navratilova și Chris Evert (faptele rămîn valabile nu numai pentru acest turneu) leșite de vreme din cursă, cu Sabatini învingătoare dacă nu a învins... Steffi Graf, cu Natalia Zvereva și Larisa Savcenko în finală la dublu, nici una nedepășind incredibilă (acum un deceniu) vîrstă de 21 de ani... (Rd. T.).

## „CUPA FEDERAȚIEI” LA POPICE

(Urmare în pag. 1)

sare, selecționatele similare ale R. D. Germane în ultima decadă a acestui luni.

CLASAMENT FINAL — juniori: 1. Liliana Băjenaru (Voința București) — total 1290 (461 în ultima etapă), 2. Constanta Nută (Voința Ploiești) — 1243 (405), 3. Lica Ștefan (Voința Galați) — 1234 (427), 4. Florentina Dumitru (Olimpia București) — 1224 (426), 5. Daniela Rolea (Laromet București) — 1221 (430), 6. Katalin Lukacs (Voința Sănătatea Odorhel) — 1220 (428); juniori: 1. I. Bőr (Electromureș Tg. Mureș) — 2623 (940), 2. N. Lupu (Voința București) — 2590 (891), 3. V. Breban (UNIO Satu Mare) — 2568 (826), 4. Ov. Zlotu (Metalul Roman) — 2563 (873), 5. E. Nedelcu (Olimpia București) — 2551 (844), 6. F. Majos (Electromureș Tg. Mureș) — 2545 (885).

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • Cursa feminină de maraton de la Tokio a fost câștigată de atleta portugheză Aurora Cunha, cronometrată pe distanța de 42.195 m în 2h 31:36. Pe locurile următoare s-au situat Uta Pippig (R. D. Germană) — 2h 32:20 și G. Lelut (Franța) — 2h 32:33.

BASCHEI • În continuarea turneului pe care îl întreprinde în S.U.A., echipa masculină a Iugoslaviei a evoluat în compania selecționatelor Iowa. Partida s-a încheiat cu scorul de 114-77 în favoarea gazdelor.

HOCEI • În ultima zi a turneului preliminarîntînd pentru „Cupa Campionilor Europeni”, desfășurat în orașul olandez Nijmegen, echipa Steaua București a întrecut cu scorul de 6-5 (0-0, 3-4, 3-1) formația norvegiană IF Valerengens. Într-un alt joc, echipa cehoslovacă VSZ Kosice a dispus cu 14-3 (7-1, 3-1, 4-1) de formația Nijmegen. Clasament final: 1. VSZ Kosice — 6 p; 2. Nijmegen — 4 p; 3. Steaua București — 2 p; 4. IF Valerengens — 0 p.

POLO • Într-un meci conținînd pentru „Cupa Cupelor”, formația iugoslavă Jadran Kotekas Split a întrecut cu scorul de 8-7 (2-2, 3-1, 1-2, 2-2) echipa Spartakus Budapesta • La Belgrad, în meciul pentru semifinalele „Cupelor Campionilor Europeni” Partizan a

terminat la egalitate, 7-7 (2-1, 1-0, 2-2, 2-4) cu formația Spandau din Berlinul Occidental.

RUGBY • La Hamburg, în meci conținînd pentru grupa B a Campionatului European, selecționata R.F. Germană a întrecut cu scorul de 29-6 (13-3) formația Iugoslaviei.

TENIS • În turneul de la Detroit, conținînd pentru „Marele Premiu”, americanul John McEnroe l-a eliminat cu 6-2, 6-4 pe compatriotul său Jim Courier, iar neozelandezul Kelly Evernden a dispus cu 6-3, 7-5 de Dan Goldie (S.U.A.). Rezultate înregistrate în turneul feminin de la Wels (Austria): Kantarina Nowak (Polonia) — Sandra Dopfer (Austria) 6-3, 3-6, 7-5; Regina Rajkrova (Cehoslovacia) — Henrike Kadzidrog (R.F. Germană) 6-2, 6-2; Emanuela Zard (Elveția) — Petra Ritter (Austria) 2-6, 6-3, 6-0.

TENIS DE MASĂ • Proba individuală masculină din cadrul Campionatelor internaționale ale Iugoslaviei, desfășurate la Zagreb, a fost câștigată de jucătorul sovietic Dmitri Mazunov, care l-a întrecut în finală cu 3-1 (21-14, 24-22, 19-21, 21-15) pe suedezele Jan-Ove Waldner. În finala probei feminine, Li Bun Hui (R.P.D. Coreeană) a dispus cu 3-0 (21-19, 21-13, 21-18) de Chen Zihé (R.P. Chineză).

CAMPIONATE: Malmö F.F. — pentru a 15-a oară campioană • Real Madrid, Benfica, F.C. Porto, Bayern München rămîn neînvinse • Scoruri record în Cehoslovacia • Sređet conduce detașat

FINALA campionatului Suediei, desfășurată la Malmö (manga a doua) între echipa locală F. F. și Djurgarden, a prilejuit marcarea a nu mai puțin de 10 goluri după ce în tur, întîlnirea dintre cele două formații se încheiase cu un scor alb (0-0). Malmö F.F. a câștigat de data aceasta cu 7-3 (5-1) delectînd pe cei 8 000 de spectatori! Tînrul Martin Dahlin a înscris 4 dintre golurile învingătorilor, care câștigă pentru a 15-a oară campionatul Suediei.

REAL MADRID este singura echipă neînvinșă după 11 etape în campionatul Spaniei. Reali a câștigat în deplasare, cu Logroñes (1-0). Iar F. C. Barcelona a învins cu 2-1, la Oviedo. Alte rezultate: Espanol — Elche 1-1, Malaga — Valencia 0-1, Cadix — Osasuna 1-1, Atletico Madrid — Gijon 0-0, F. C. Sevilla — Real Sociedad 2-0, Athletic Bilbao — Betis Sevilla 1-1, Celta Vigo — Real Zaragoza 1-1, Murcia — Valladolid 2-1. Real Madrid conduce cu 19 p (golaveraj 27-10), urmată de F. C. Barcelona 14 p (20-6) și F. C. Sevilla 14 p (15-9).

DUPĂ 13 etape în Portugalia, Benfica și F. C. Porto rămîn neînvinse. Rezultate: Braga — Benfica 0-0, Beira Mar — F. C. Porto 0-0, Sporting Lisabona — Portimonense 1-0, Setubal — Ma-

ritimo 1-0, Penafiel — Espinho 2-0, Chaves — Belenenses 0-0, Amadora — Viseu 2-1, Fafe — Leixoes 0-0. Pe primele locuri: Benfica 20 p, Sporting și F. C. Porto cu cîte 19 p.

SCORURILE puțin obișnuite în etapa a 13-a în Cehoslovacia: Sparta Praga a dispus cu 9-1 de Dukla Banska Bystrica, Vitkovice de Bohemians Praga cu 7-1, Alte rezultate: Cheb — Dunajska Streda 0-0, Olomouc — Skoda Plzen 1-0, Plastica Nitra — Slovan Bratislava 3-0, Spartak Hradec Kralove — Dukla Praga 1-3, Inter Bratislava — Spartak Trnava 3-0. În clasament conduce detașat Sparta Praga, cu 22 p, urmată de Banik Ostrava și Slavia Praga cu cîte 17 p, care au însă un joc mai puțin. Cîteva partide au fost amînate din cauza timpului nefavorabil.

DERBYUL din Salonic, dintre Aris și P.A.O.K. (din etapa a 9-a a campionatului Greciei), s-a încheiat nedecis: 0-0. Nici campioana Larissa (pe teren propriu) n-a putut trece de Volos: 1-1 Olympiakos (în revenire) a dispus în deplasare, cu 3-0, de Ethnikos. Alte rezultate: A.E.K. — Diagoras 2-1, Haraklis — Levadia 2-0 Panathinikos — Panionios 3-2, O.F.I. — Kalamaria 4-0, Apollon — Doxa Drama 0-1. În fruntea clasamentului se

## FOTBAL meridiane

menține P.A.O.K. cu 13 p, urmată de A.E.K. și Haraklis cu cîte 12 p.

ÎN BULGARIA, Sređet continuă seria victoriilor. În etapa a 13-a, Sređet a dispus cu 4-2 de Lokomotiv Sofia, în timp ce Trakia Plovdiv a pierdut un punct în deplasare (2-2, cu Spartak). Alte rezultate: Etăr — Cernomorec 3-0, Minior — Beroe 3-0, Slavia — Oreahovița 0-0, Dunav — Silven 2-0, Vrața — Pirin 2-1, Lokomotiv Plovdiv — Vitoša 2-2. Pe primele locuri: Sređet 22 p, Etăr și Trakia cu cîte 17 p.

BAYERN MÜNCHEN a rămas neînvinșă și după etapa a 15-a în campionatul vest-german. Ea a câștigat în deplasare cu Uerdingen (3-1), în timp ce V.F.B. Stuttgart a terminat la egalitate (acasă) cu Leverkusen: 0-0. Alte rezultate: St. Pauli Hamburg — Mannheim 2-1, Köln — Kickers Stuttgart 5-1, Karlsruhe — Mönchengladbach 3-1, Frankfurt — Bremen 0-0, Bochum — Dortmund 2-2, Nürnberg — Hannover 1-0, Kaiserslautern — Hamburger S.V. 0-0. Pe primele locuri: Bayern München 23 p, V.f.B. Stuttgart 19 p, Bremen, Köln, Hamburg S. V. și Karlsruhe cu cîte 16 p (Bremen are un joc mai puțin).